
Wer ist Mail Boxes Etc. und welche Leistungen bieten wir?

Mail Boxes Etc. (MBE) ist mit über 1.600 Standorten in 40 Ländern weltweit das größte Netzwerk für  
Versand-, Verpackungs-, Grafik- und Druckdienstleistungen. Ziel ist es, Geschäftskunden vor Ort durch 
individuelle Serviceleistungen zu unterstützen und Ihnen den Alltag zu erleichtern, damit Sie sich auf Ihr 
Kerngeschäft konzentrieren können. Unser Serviceangebot ist vielfältig und reicht weit über den  
Standard hinaus: Ob weltweiter Versand inklusive professionellem Verpackungsservice und Zollabwicklung, 
Mikrologistik (Lagerung und Fulfillment), Mailings, Grafik - und Druckprodukte, Postmanagement oder 
vieles mehr – wir sind für Sie da und zwar ganz persönlich, denn die direkte Betreuung unserer Kunden  
ist unser Markenkennzeichen.    

Internationaler Versand & Verpackung 

Als Premium-Partner der führenden Kurier-, Express- und Paketdienste UPS, FedEx, TNT und DPD,  
sowie dem Speditionsdienstleister IDS,  können wir Ihnen individuelle Versandlösungen für Ihre  
Bedürfnisse zu bevorzugten Konditionen bereits ab der ersten Sendung anbieten. Wir sind der  
Ansprechpartner, wenn es um den internationalen und nationalen Versand geht. Dabei kümmern  
wir uns um den gesamten Versandprozess vor, während und nach dem Versand. Wir beraten Sie,  
welcher Dienstleister für Ihren Auftrag geeignet ist, wir holen die Sendungen bei Ihnen ab,  
konfektionieren auf Wunsch, kümmern uns um notwendige Transportunterlagen, verpacken und  
versenden Ihre Artikel sicher und zuverlässig, verfolgen den Versandablauf bis die Sendung zugestellt 
ist und klären alle möglichen Fragen und unerwarteten Angelegenheiten direkt mit den Kurieren.

Grafik & Druck 

Wir gestalten und drucken für kleine und mittelständische Unternehmen und sind der verlässliche Part-
ner für professionelle und kreative Grafik- und Druckprodukte. Wir übernehmen jeden einzelnen Schritt, 
der notwendig ist, um beispielsweise Ihre Geschäftsausstattung oder Trainingsunterlagen zu produzieren 
oder neue Marketingmaterialien zu gestalten. Sie möchten Großformate drucken? Sie brauchen  
Visitenkarten, Flyer und Broschüren? Sie benötigen einen Posterdruck auch in hohen Auflagen?  
Sie wollen Mailings für Ihre Kunden erstellen und direkt versenden lassen? Dann sind Sie bei uns richtig.  
Wir drucken aber nicht nur für Sie, sondern unterstützen auch bei der Erstellung von Grafikprodukten 
und Werbemitteln. Professionell, schnell und mit höchsten Qualitätsstandards. 

Mail Boxes Etc.- Ihr Business 
Partner an Ihrer Seite



10 Gründe 
für Mail Boxes Etc.
Unser Serviceangebot ist besonders für kleine und mittelständische Unternehmen auf individuelle Be-
dürfnisse angepasst. Durch maßgeschneiderte Lösungen erleichtern wir mit unserem Team Ihren priva-
ten und geschäftlichen Alltag.
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Wir betreuen Sie persönlich vor, während und auch nach Ihrem Auftrag.

Außergewöhnliche Anfragen? Ja bitte! Wir finden individuelle Lösungen für Ihren Bedarf.

Kein Stress für Sie. Wir kümmern uns um alles, auch wenn es mal nicht so läuft wie geplant. 

Garantierte Kundennähe: Wir sind für Sie persönlich erreichbar! Warteschleifen gibt es bei uns auch 
nicht. Direkten Austausch dafür schon.

Ob kleine, große oder ungewöhnliche Aufträge - wir erledigen das für Sie!

Kein Blabla! Bei uns erwartet Sie eine einfache Abwicklung bei höchstem Qualitätsanspruch – 
auch international.

Aus der Nachbarschaft in die ganze Welt! Und das schon seit über 20 Jahren.

Last, but not least: Sie können sich auf uns verlassen!

Wir bieten zahlreiche Dienst- und Zusatzleistungen, um Ihr Geschäft zu entwickeln. Sprechen Sie uns an!

Durch unsere Zusammenarbeit mit führenden Dienstleistern bieten wir Ihnen einen Rundum-sorglos-
Service. Schnell. Effizient. Unkompliziert. 

© Mail Boxes Etc. 2020 | Die Mail Boxes Etc./MBE Center werden von unabhängigen Unternehmern als Franchise partner betrieben, die im Rahmen eines Franchisevertrages unter der Marke MBE tätig sind. Über sein Franchise netzwerk 
bietet Mail Boxes Etc. Dienstleistungen für Unternehmen und Privatpersonen an. Im Zentrum der Dienstleistungen stehen Logistik- und Versandservices – hierfür hat MBE zugunsten seiner Franchisepartner vertragliche Vereinbarungen 
mit den wichtigsten nationalen und internationalen Expresskurieren abgeschlossen – zum anderen Grafik- und Druckservices, die entweder direkt oder auf Grundlage von Vereinbarungen mit großen Druckcentern erbracht werden. Die 
Promotion der Serviceleistungen für Geschäfts- und Privatkunden erfolgt im Rahmen der Geschäftstätigkeit des einzelnen MBE Franchisepartners innerhalb und außerhalb des MBE Centers. Mail Boxes Etc. und MBE sind registrierte 
Marken, die mit Erlaubnis der MBE Worldwide S.p.A. verwendet werden (alle Rechte sind vorbehalten). Die von den einzelnen MBE Centern angebotenen Dienstleistungen können je nach Standort unterschiedlich sein.

Alle Services unter: 

www.mbe.de/0087


